Catologo Libreria Viborada

Il Noce di Benevento: la
stregoneria e l'ltalia del Sud,
prefazione di Giorgio Galli

PAOLO PORTONE

Read More
LA STREGONERIA E LITALIA DEL SUD

oedi'Gﬂf SKU: 2110
Price: 15,00€
Stock: outofstock
Categories: Varie

autore: Portone Paoloeditore: Xenialuogo-edizione:
Milanoanno-edizione: 1990

Product Description

In 8, pp. 191, brossura, Collezione | libri della clessidra. Pubblicato con: Della superstiziosa Noce
di Benevento : trattato istorico del signor Pietro Piperno, 1640. Dedica anonima in antiporta. In
buono stato. brossura Buono (Good) (2110)



https://viborada.it/prodotto/il-noce-di-benevento-la-stregoneria-e-litalia-del-sud-prefazione-di-giorgio-galli/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/
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Gerhard Rohlifs: una vita per
I'lItalia dei dialetti, la prima
biografia del grande scienziato
tedesco e la sua bibliografia,
presentazione di Tristano Bolelli

Read More
SALVATORE GEMELLI I
SKU: 3392
GERHARD ROHLFS _
UNA VITA PER L'ITALIA DEI DIALETTI Price: 15,00€
Presentazione StOCk: OUtOfStOCk

di TRISTANO BOLELLI
Categories: Varie

autore: Gemelli Salvatoreeditore: Gangemiluogo-
@ edizione: Romaanno-edizione: 1990

GANGEMI EDITORE

Product Description
In 8 (24 cm.), pp.290 con tavole in bianco e nero nel testo, brossura. Tracce di polvere alla cop.
altrimenti buono. brossura Buono (Good) (3392)



https://viborada.it/prodotto/gerhard-rohlfs-una-vita-per-litalia-dei-dialetti-la-prima-biografia-del-grande-scienziato-tedesco-e-la-sua-bibliografia-presentazione-di-tristano-bolelli/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/

@%%%%%%% Fiabe di Praga magica.
> FIABE DI¥€ oo
j% PRAGA ¥ % SKU: 3354

é% %%.MAGICA %i Price: 15,00€

% Stock: outofstock
% Categories: Letteratura

autore: Scilla Abbiati Sivazliyan a cura dieditore:
Arcanaluogo-edizione: Milanoanno-edizione: 1990

Product Description
In 8, pp. 91. Brossura con sovracoperta. Traduzione di S. Abbiati Sivazliyan. brossura Buono

(Good) (3354)



https://viborada.it/prodotto/fiabe-di-praga-magica/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/
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Erwin

anofsky

Breve

ed irriverente
storia del
gusto inglese

(I precedenti ideologici
della calandra
o Rolls-Royce)

ART LB
s |

Product Description

Breve ed irriverente storia del
gusto inglese (1 precedenti
ideologici della calandra Rolls -
Royce)

Read More

SKU: 3195

Price: 15,00€
Stock: outofstock
Categories: Arte

autore: ERWIN PANOFSKYeditore: ALLEMANDI E C.
luogo-edizione: Torinoanno-edizione: 1990

In 8, pp. 55. Brossura. lllustrazioni nel testo brossura Buono (Good) (3195)



https://viborada.it/prodotto/breve-ed-irriverente-storia-del-gusto-inglese-i-precedenti-ideologici-della-calandra-rolls-royce/
https://viborada.it/categoria-prodotto/arte/
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|

NICOLAS GRIMAL Storia dell'antico Egitto

STORIA Read More
DELL’ ANTICO EGITTO  s«v:so2e

EDITORI LATERZA Price: 15,00€
Stock: outofstock

Categories: Storia

autore: Nicolas Grimaleditore: Laterzaluogo-
edizione: Barianno-edizione: 1990

Product Description
In 8, pp. 614. Legatura tutta tela e sovraccoperta. lllustrazioni nel testo. Biblioteca universale
Laterza 362. Traduzione di Gabriella Scandone Matthiae rilegato in pelle Buono (Good) (3026)



https://viborada.it/prodotto/storia-dellantico-egitto/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
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STORIOGRAFIA E STORIA DELLA

FULVIO TESSITORE CULTURA
STORIOGRAFIA
E STORIA DELLA CULTURA Read More
SKU: 1923
Price: 15,00€

Stock: outofstock
Categories: Storia

autore: TESSITORE FULVIOeditore: Il Mulinoluogo-
edizione: Bolognaanno-edizione: 1990

IL MULINO
RICERCA

Product Description
In 8, pp. 291, brossura, ottimo esemplare brossura Ottimo (Fine) (1923)



https://viborada.it/prodotto/storiografia-e-storia-della-cultura/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
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SHRDIBI NN [@ PR Gli pseudoepigrafi dell'Antico
! Testamento e il Nuovo

Testamento. Prolegomena allo
studio delle origini cristiane

|
|

Gli pseudepigrafi ;
dell’Antico Testamento ’
e il Nuovo Testamento |

Read More
SKU: 1832
Price: 15,00€
Stock: instock
Categories: Religione
autore: Charlesworth James Heditore: Paideialuogo-
edizione: Bresciaanno-edizione: 1990

Product Description
In 8, pp. 306, brossura. Traduzione Gabriele Boccaccini. Come nuovo. brossura Perfetto (Mint)
(1832)



https://viborada.it/prodotto/gli-pseudoepigrafi-dellantico-testamento-e-il-nuovo-testamento-prolegomena-allo-studio-delle-origini-cristiane/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/
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Carlo Pinzani Da Roosevelt a Gorbaciov :
DA ROOSEVELT storia delle relazioni fra Stati
A GORBACIOV Uniti e Unione Sovietica nel

oSt O i S dopoguerra
Read More
SKU: 22014

Price: 14,00€
Stock: instock
Categories: Politica

autore: Pinzani, Carloeditore: Ponte alle Grazie
luogo-edizione: Firenzeanno-edizione: 1990

PONTE ALLE GRAZIE

Product Description
542 p.; 24 cm, brossura con tracce di polvere alla copertina brossura Molto buono (Very Good)

(22014)



https://viborada.it/prodotto/da-roosevelt-a-gorbaciov-storia-delle-relazioni-fra-stati-uniti-e-unione-sovietica-nel-dopoguerra/
https://viborada.it/categoria-prodotto/politica/
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Antonic Fakta Il diritto partecipato. Forme di
11 Diritto Partecipato conoscenza sociologica di una
Forme di conoscenza sociologica - -
W g el ??Regione sociale??

Read More

SKU: 20885
Price: 14,00€
Stock: instock
Categories: Saggi

autore: Fadda, Antonio Francoeditore: Iniziative
Culturali Editriceluogo-edizione: Sassarianno-
edizione: 1990

EDIZIONI DI INIZIATIVE CULTURALI
POLITICHE SOCIALI E SVILUPPO
A 4/SAGGI

Product Description
227 pagine con tabelle, 21 cm. Brossura come da immagine, dedica anonima al frontespizio
brossura Molto buono (Very Good) (20885)



https://viborada.it/prodotto/il-diritto-partecipato-forme-di-conoscenza-sociologica-di-una-regione-sociale/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/
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I meravigliosi bronzi
del Giappone

Antichi e moderni

Electa

Product Description

| meravigliosi bronzi del
Giappone, antichi e moderni.
The marvellous bronzes of Japan
: antique and modern.

Read More

SKU: 19662
Price: 14,00€
Stock: instock
Categories: Arte

autore: Fattorini, Tommasoeditore: Electaluogo-
edizione: s.|.anno-edizione: 1990

In 4, 147 pagine illustrate, legatura editoriale con sopracop. rilegato Molto buono (Very Good)

(19662)



https://viborada.it/prodotto/i-meravigliosi-bronzi-del-giappone-antichi-e-moderni-the-marvellous-bronzes-of-japan-antique-and-modern/
https://viborada.it/categoria-prodotto/arte/
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Serge Bolshakoff Incontro con la spiritualit??

INCONTRO russa, prefazione e introduzione
CON LA SPIRITUALITA di Angelo Amato

RUSSA -
E—————— Read More

SKU: 18627
Price: 14,00€
Stock: instock

Categories: Religione

autore: Bolshakoff, Sergeeditore: Societa editrice
internazionaleluogo-edizione: Torinoanno-edizione:
1990

ﬁpgl)] |

Product Description
XVI, 239 p. ; 22 cm. legatura editoriale con sopracop. Libro proveniente da biblioteca con i
consueti timbri e sigle, volume dismesso. rilegato Molto buono (Very Good) (18627)

i £ | Maschio-femmina:
dall'uguaglianza alla
femmin:. reciprocitA . Atti del Convegno
dall'uguaglianza
alla reciprocita (1989)
acura di Sandro Spinsanti
Read More
SKU: 12764
Price: 14,00€

Stock: instock
Categories: Psicologia

4

edizioni pacline
S ——— -

autore: Spinsanti, S.editore: San Paolo Edizioni
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 1990



https://viborada.it/prodotto/incontro-con-la-spiritualit-russa-prefazione-e-introduzione-di-angelo-amato/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/
https://viborada.it/prodotto/maschio-femmina-dalluguaglianza-alla-reciprocita-atti-del-convegno-1989/
https://viborada.it/categoria-prodotto/psicologia/
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Product Description
in 8, 200 pagine, brossura, carta ingiallita brossura Molto buono (Very Good) (12764)




